

植物的心聲 - 黃景揚

文華國小 - 3 年級 4 班

我是一株黃金葛，我住在一個透明的玻璃瓶裡，我有一個小主人，他是一個國小三年級的小男生，這個玻璃瓶就是他去一家玻璃工廠親手做的作品，一年前他把我裝進這個玻璃瓶裡，我就在他們家客廳的書櫃上住了下來，我的鄰居有他在圍棋、數學和跑步比賽得到的獎盃，還有他拼裝出來的機器人、恐龍和飛機模型，那時，他很喜歡我，常常幫我換水，每天早上起來和放學後，都會來看看我、和我說說話，讓我覺得很幸福。

他有時會獨自一人在客廳裡擺出積木大戰，有時會坐在媽媽或爸爸的膝蓋上看電視，有時彈鋼琴。「快來吃飯呀！」「快來刷牙！」「快來洗澡！」「快來吃飯！」常常聽到爸爸或媽媽的呼喚聲。但漸漸的，他都不來看我了，也不幫我換水，他是怎麼了？「弟弟，不要玩電腦了！」在爸媽呼叫他的話中多了這一句，我常看他坐在一個冷冰冰的機器前，就是大家口中的「電腦」，他常搖著那個叫「滑鼠」的怪東西，口中唸唸有辭，「打死他！」「我要晉級！」，我真不知那有什麼好玩的，總而言之，他愛上了電玩，不再喜歡我了，他整天只想著電腦遊戲，沉迷在電玩裡，我好傷心，我每天都在呼喊著，趕快來幫我澆水，我快要渴死了，可惜他都聽不到。

直到有一天，我的水變得混濁，我的枝葉變成褐色的，我的莖變軟了，我快死了，他才注意到我，他看起來好傷心，他自責的說：「唉！我都沒照顧你，害你快死了，求求你別死啊！」之後，我的小主人，又恢復以前的樣子，每天用心照顧我，幫我換水，和我說說話，我漸漸的康復了。現在我有了兩個小孩，我的小主人幫我把我的小孩放在另兩個他親手做的玻璃瓶裡，因為小主人和我的兩個小孩一直陪伴我，我比以前更幸福了。